

习近平春节前夕赴内蒙古调研看望慰问各族干部群众

向全国各族人民致以新春祝福

新华社呼和浩特1月29日电 农历马年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日来到内蒙古,看望慰问各族干部群众,向全国各族人民致以诚挚的新春祝福。

隆冬时节,内蒙古大草原,千里冰封雪皑,一片银装素裹。26日至28日,习近平在内蒙古自治区委书记王君、自治区人民政府主席巴特尔陪同下,来到兴安盟、锡林郭勒盟、呼和浩特市等地,深入林场、牧场、企业、牧户、社区调研考察,给各族干部群众送去党中央的关心和关怀。

年关将至,广大群众能不能过一个祥和安宁的节日?习近平十分惦记。26日下午,习近平冒着零下30多摄氏度的严寒,来到地处边陲的兴安盟阿尔山市。这里是林区,这些年禁伐,正处于艰难的产业转型之中。习近平十分关注当地林区改革发展和棚户区改造,在车上就向当地干部询问有关情况,然后来到伊尔施镇74岁的困难林业职工郭永财家中,察地窖,摸火墙,看年货,坐炕头,详细了解一家人的生活。他表示,快过春节了,知道你们有困难,特地来看望你们。看到郭永财等群众住房还比较困难,他叮嘱当地干部要加快棚户区改造,排出时间表,让群众早日住上新房;要做好慰问困难群众工作,让每个家庭都过好节。习近平强调,我们党员干部都要有这样一个意识:只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题,我们就不能安之若素;只要群众对幸福生活的憧憬还没有变成现实,我们就要毫不懈怠团结带领群众一起奋斗。

27日一大早,习近平来到锡林浩特市楚古兰街道爱民社区,察看社区卫生服务站、超市、便民服务大厅,同居民们亲切交谈,了解社区党组织关心困难群众工作和节日期间市场供应情况。他表示,社区虽小,却连着千家万户。社区党组织和党员干部要千方百计使群众生活更方便一些,使群众表达诉求渠道更畅通一些,把党和政府的温暖送到千家万

户。上车前,他特地叮嘱社区负责人:“要把人民放在心中最高位置,全力为群众排忧解难。”

习近平高度重视少数民族群众生活改善问题。他来到锡林郭勒盟81岁的牧民玛吉格家,在蒙古包中同一家人围坐在一起,拉起了家常。“小孩上学远不远?”“看病、购物方便不方便?”“家里养了多少只羊、多少匹马?”“收入怎么样?”习近平问得很细。玛吉格和家人一一作了回答,并表示这些年日子越过越红火。总书记问群众还有什么要求,老人反映当地有的牧户在用电、通行上还有些困难,习近平要求当地党委和政府作出规划,努力加以解决。

那达慕是深受蒙古族群众喜爱的民族特色活动。27日上午,锡林浩特市宝力根苏木(乡)白雪皑皑,旌旗飘扬,牧歌悠扬,牧民们身着盛装,骑着马,开着车,从四面八方赶来参加冬季那达慕。看到总书记来了,牧民们使劲鼓掌,纷纷上前握手问好。习近平同牧民们一起,观摔跤,看赛马,听长调,赏歌舞。在传统的“五畜祈福”仪式上,习近平按照蒙古族习俗,用无名指蘸上用银碗盛着的鲜牛奶弹了三下,祝福来年风调雨顺,五畜兴旺,人民幸福安康。一路上,习近平反复强调,要始终高举民族团结旗帜,坚持和发扬各民族心连心、手拉手的好传统,深入开展民族团结进步宣传教育,精心做好民族工作,把内蒙古建成祖国北疆安全稳定的屏障。

内蒙古如何发挥自身优势、转变经济发展方式、提高经济发展质量和水平,是习近平十分关心的问题。习近平来到毛登牧场饲草产业基地,察看饲草交易厅、牧草颗粒加工车间,了解基地牧草产品交易存储服务和深加工情况。看到桌上摆放着各种草标本和加工生产的草块、草颗粒,习近平向基地负责人了解有关情况,听说加工的草颗粒既有营养牲畜又爱吃,他幽默地说:“这可是牛马羊爱吃的香饽饽啊。”在锡林浩特市肉羊繁育基地,习近平察看了标准化畜圈,了解基地开展肉羊选育、繁殖、科学饲养和带动牧民增收致富的情

况。他强调,要加快传统畜牧业向现代畜牧业转变步伐,探索一些好办法,帮助农牧民更多分享产业利润效益,真正同龙头企业等经营主体形成利益共同体。

伊利集团是一家知名乳制品企业。28日上午,习近平来到这里,了解企业生产经营、食品安全保障和节日市场供应等情况。他强调,民以食为天,食以安为先。食品企业要生产出高质量的放心食品,确保人民群众“舌尖上的安全”。

呼和浩特市儿童福利院是当地政府兴建的集养护、治疗、康复、教育、安置为一体的福利机构,目前有200多名孤儿、残疾儿童入住。28日上午,习近平来到福利院,看望在这里入住的儿童。看到孩子们无忧无虑地学习和生活,习近平感到很欣慰。在模拟家庭,他向代养妈妈握手问好,充分肯定这种抚养方式;在宿舍,他鼓励聋哑女孩王雅妮和放假“回家”的大学生闫志净好好学习,学业有成,并伸出大拇指向她们学习哑语“谢谢”;“感恩的心,感谢有你……”在排练室,孩子们边做手势,边唱起《感恩的心》,歌声悠扬,不少人的眼眶湿润了。习近平动情地说,有一颗感恩的心很重要,对儿童特别是孤儿和残疾儿童,全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖。

内蒙古大草原是首都北京以至整个华北地区的重要生态屏障,保护好这片大草原是一件具有重大战略意义的大事。习近平来到内蒙古和信国蒙草抗旱绿化股份有限公司,在一张张图片、一瓶瓶种子、一盆盆鲜草前,详细了解企业发展草产业、参与干旱地区生态恢复和生态环境建设情况。紫羊茅、长青石竹、山丹……看到企业驯化培育了这么多种耐寒耐旱的草种,而且已经得到了初步推广,改善了一些地方的生态环境,习近平印象十分深刻。他指出,天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊,内蒙古就有这样的美丽风光。保护好内蒙古大草原的生态环境,是各族干部群众的重大

新华社西安1月29日电 26日至28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到陕西商洛、安康、西安等地考察慰问,代表党中央国务院向广大干部群众致以新春祝福。

沿着坡陡弯急的山路,李克强来到旬阳县金坡村。这里青壮年大多外出务工。村民杨秀峰长期在沿海捕鱼,在家留守的父母和女儿看到总理,喜出望外。刚上初一的女儿杨康马上打电话告诉父亲这个消息。李克强也接过手机说,你不在家打工不容易,家里人盼望你回家过年,农民工是家里的功臣,也是国家的功臣。李克强对周围的村民说,对留守老人和孩子,最好的就是家人的陪伴。随着新型城镇化不断发展,群众可以更多就近就业,享受家庭团圆的美好。他鼓励孩子好好学习,成为“大山里的希望”。李克强还攀上陡坡,扒开土块查看旱情,他说,对这样的陡坡地,要下决心实施退耕还林,使生态得保护,农民得实惠。

李克强来到安康救助站看望无家儿童和老人,感谢工作人员的辛劳,他说,你们的事业很崇高,社会救助向社会传递爱和温暖,也是兜住底、救急难,不能让任何人求助无门,无家可归,党和政府有责任兜住最困难的群众,使他们感受到社会的温暖。

陕南自然灾害频发,数百万人需要通过搬迁避灾脱贫。在云盖寺镇花园小区,居民们正喜迎搬迁后的第一个春节。李克强走进陈永金家,看到取暖、上下水、有线电视等设施一应俱全,他十分欣慰。闻讯赶来的群众争相向总理表达搬进新居、改善生活的喜悦,李克强说,家是每个中国人的“根”,家安国可安。希望你们在新的家乡,把日子过得万马奔腾。他还来到位于小区的美云秦绣公司,看到一些搬迁居民正在接受刺绣培训,李克强鼓励她们掌握就业技能,用勤劳双手“经纬自己的美好人生、编织社会的美好未来”。

考察途中,李克强还临时停车,走进街边邮储银行网点,勉励工作人员为群众提供更好服务。

节前的小河镇集市,熙熙攘攘。李克强不时驻足,拿起摊上的大红福字、鲜嫩的青菜等,同群众开心交谈。询问去年收入怎么样,年货备齐没有。一位摊主请总理品尝水果和糖,李克强掏钱给他,风趣地说,那我要给你钱,糖果很甜,祝福大家过一个“甜年”。他嘱咐要丰富市场供应,确保食品安全。

在民营顺丰速运公司,快递员正在忙碌分拣“年货”等包裹,李克强称赞他们为千家万户传递快乐。他还接过小仪器,应邀体验“快递员”下单发货的工作。他说,快递业是新业态的“黑马”,带动大量就业。企业要争创一流,政府也要为不同所有制企业创造公平竞争环境。在比亚迪汽车公司,李克强了解新能源汽车研发情况。他说,新能源汽车包括公交车可以减少排放,要积极推进,政府要带头采购,这也是向社会展示我们坚决应战环境污染的决心。

李克强来到中航工业第一飞机设计研究院,看望专家和工程技术人员,详细了解航空工业研发和飞行测试系统情况,希望广大科技人员有使中国装备走向世界的意志,体现中华民族智慧和勇气。他说,关键技术和装备,对经济提质增效升级具有“脊梁”支撑作用,要通过创新驱动,使中国装备向高端跃升、到全球市场竞技。临走,他又特意叮嘱大家既要奉献国家,也要顾好“小家”。

李克强充分肯定陕西经济社会发展的成就,希望在新一轮西部大开发中发挥战略支撑作用,在西部科学发展中当好新引擎。周小川和赵正永、姜勤俭等参加有关活动。

李克强在陕西考察慰问时强调
尽心尽责办好群众关心的事
努力使家家户户过上好日子



1月29日,在北京南站开往上海虹桥方向的G113次列车上,北京客运段京沪高铁一队列车乘务员将马年毛绒玩具送给一名小朋友。

春运中,乘务人员、警察等工作人员为了确保旅客顺利回家,舍小家顾大家,各司其职,坚守岗位,陪伴在乘客左右,温暖漫漫回家路。
新华社记者 王申 摄

简明新闻

- 国家安全生产监督管理总局日前公布了《食品生产企业安全生产监督管理暂行规定》,对食品生产企业安全生产的基本要求、作业过程的安全管理、政府部门的监督管理和法律责任等进行了细化、量化,明确了食品生产企业安全生产应当遵循的基本要求和政府部门应当承担的监管职责。
- 国家卫生计生委1月29日公布的第三版人感染H7N9禽流感疫情防控方案提出,在发生疫情地市,建议采取活禽市场休市和彻底消毒措施;在有条件的地市,鼓励采取季节性休市措施。
- 教育部1月29日发布关于在全国各级各类学校禁烟有关事项的通知,提出“禁止在中小学幼儿园内吸烟”,“严格限制在高等学校内吸烟”,“建立禁烟工作长效机制”等一套禁令。(均据新华社电)

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0214号)

预售许可证号	信房预售证第2014002号	发证日期	2014年1月27日			
开发建设单位	信阳市中港房地产开发有限公司					
项目名称	中港商业新城二期工程3号、4号、8号楼					
项目坐落	信阳市平桥区明港镇凯旋大道东段北侧					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	3号楼	住宅	30	4.5	混合	3111.97
	4号楼	住宅	40	4.5	混合	4250.68
	8号楼	商铺/住宅	6/24	4.5	混合	3022.96
开工竣工时间	2013年3月19日-2014年3月19日					
施工单位	信阳市平桥区明港镇建筑工程公司					
监理单位	信阳科兴建设工程咨询有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411594100000324	41302144	信国用2012第40025号 信国用2012第40026号 信国用2012第40027号	信规明2013-001号	信明20130117003		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市中港房地产开发有限公司中港二期工程3号、4号、8号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2014年1月29日

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市具有一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶员能定点培训

地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

遗失声明

兹有柳化林所有的房屋坐落于信阳市北京路2号,房屋所有权证号为信房权证渾字第0710043号,为混合结构壹幢,建筑面积43.53平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:柳化林
2014年1月29日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

过大年好喜欢

中国年 中国红 中国福

红灯笼 中国结 南方花 北方舞 香天饺子口 家家窗花贴 又是除夕夜 一顿年夜饭 花篮板子 汤圆蹄膀

家是团圆的港湾 欢喜同乐的佳期 家家门前贴福字 家家院内贴春联 家家窗上贴窗花 家家门上贴门神

灯笼把鬼 冰灯彩灯 沉醉在心里 龙腾狮舞闹闹闹 盆盆叠叠 吉祥连连 鞭炮灯火处山女子 守望心上人的归期

信阳日报社 宣
中央文明办 河北邱县青蛙漫画 张爱学作